



Исх. № 378 от 26.10.2020 г.

**Президентам федераций дзюдо
федеральных округов
и регионов России**

Дорогие коллеги!

От всей души поздравляем вас с блестящим выступлением сборной России на турнире «Большой шлем» в Будапеште – первых состязаниях мирового уровня после перерыва, связанного с пандемией коронавируса, участие в которых приняли более 450 спортсменов из 70 стран мира.

За три дня соревнований российские дзюдоисты завоевали десять медалей, половина из которых – высшего достоинства. В четырёх весовых категориях оба финалиста представляли Россию.

Это, без преувеличения, выдающийся результат, который стал возможен благодаря нашим общим усилиям. Сборная страны представляет собой вершину огромного айсберга, основанием которого выступают детские школы и секции, профессиональные клубы и центры олимпийской подготовки. Работа детских тренеров, наставников сборных областей, краев и республик, юношеских и юниорских сборных России даёт свои плоды.

Не менее важную роль играет деятельность по популяризации дзюдо, которой вы занимаетесь ежедневно. Чем больше мальчишек и девчонок сегодня начнут заниматься нашим видом спорта, тем больше вероятность, что уже завтра кто-то из них достигнет вершин профессионального мастерства, поднимется на пьедестал почёта чемпионатов Европы, мира и Олимпийских игр. Это станет лучшим доказательством того, что российское дзюдо развивается в верном направлении.

С уважением,

**Президент
Международного фонда дзюдо**

А. Ротенберг

С уважением,

**Президент
Федерации дзюдо России**

В. Анисимов